

其实比特币交易所

关门的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币交易所

关门了吗，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币交易所

关门的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [对于印度央行的加密货币交易禁令，印度最高法院是怎么裁定的？](#)
2. [如果买完比特币后所有购买者都提走，交易平台会不会直接倒闭？](#)
3. [币圈有哪些套路？](#)
4. [你觉得比特币牛市还会回来吗？](#)

对于印度央行的加密货币交易禁令，印度最高法院是怎么裁定的？

外媒报道称，周三的时候，印度最高法院已推翻了中央银行对该国实行的为期两年的加密货币交易禁令，许多人称之为“历史性”判决。

据悉，印度储备银行于2018年4月实施了这项禁令，不允许银行和其它金融机构促进“与虚拟货币相关的任务服务”。

当时，印度储备银行称巩固该国金融体系的“围栏”措施很有必要，且不该将比特币等加密货币赋予货币的意义。因其并非实体存在，更没有政府信用的背书。

通知下发后，当地一些初创企业和提供相关交易服务的公司感受到了恐慌，于不久后陆续关门大吉。

然而包括印度互联网和移动协会在内的一些贸易机构，对央行的通函提出了异议。

于是在今日的裁定中，以Rohinton FNariman法官为首的多人，又一次驳回了印度央行的禁令。

科技投资者NitinSharma表示：印度最高法院作出了历史性的裁定，有助于让事情的调理变得更加通顺。

比特币交易平台WazirX创始人兼首席执行官NischalShetty亦表示，现在大家可以再次专注于加密货币和区块链的创新革命。

如果买完比特币后所有购买者都提走，交易平台会不会直接倒闭？

比特币属于一个高风险高回报的投资市场，入市需谨慎建议闲钱投资长线持有现货，以防安全还是提币到自己的电子钱包去。

购买者都能提的话，肯定倒闭，这也就是之前说的挤兑现象。远的来说，红顶商人胡学岩的钱庄就是伤在于此。那时信息落后，他有项投资失败了，又有李某作梗，店员贪污等。他的资金流动出现了问题，他大可以关门歇业或者适度挤兑，为诚信二字，基本破产了。近的说来说前段时间某银行也出现了挤兑现象，事情闹得挺大。

比特币如果出现这现象，当然大可以网络堵塞，系统升级维护登陆不上好多办法，当然击鼓传花的游戏，有心动就有流动，有流动就有市场，理论上暂时不会出现全部提现的现象。

最后送上四个字，保住本金。

币圈有哪些套路？

一、OTC伪造转账记录

在一些OTC交易平台中，有一些骗子就会浑水摸鱼，主要有几种方式：

1、制造假的付款凭证。有的交易者呢，平常的接单数量是很多的，对方说付款了，并且提供了付款凭证，大眼一看。没啥问题，直接放币了。

2、还有一种情况，就是骗子会通过交易平台里的聊天工具，告诉你会通过一些平台要求以外的支付方式转账，等你放币后，他们会以各种理由申请退款。

其实，解决这些问题很简单，一定要确定自己的卡收到钱了，收款无误。您再放币。比特币具有不可逆性，不要轻易让自己的币离开你，因为一旦离开你了，它就真的不再属于你了。

此外，还有一个大家需要注意的，就是在这类平台交易，一定要核实对方的收款信息，一定要进行KYC。如果付款人和和你交易的人信息不一致，小心电信诈骗哦。这类的其实打一个电话，确认下，风险程度会降低很多。

二、场外交易诈骗

有的骗子会创建场外交易群，他会在里面加入他许多小号。在里面进行交易。当您加入这些群时候，看到大家交易的热火朝天的，岂知，这是个大坑。

还有的骗子会在一些真实的场外交易群里进行交易，比如说交易一个币，两个币。然后你会发现，嗯，不错，很靠谱。过段时间，突然，跟你进行一个大单。想想之前那么靠谱，交易吧。骗子一旦拿到钱立马跑路，这类事情确实有哈。小额交易骗取信誉，大额交易跑路。

其实，解决这类问题，最主要的是要进行严格的KYC审核。另外尽量在有保障的平台进行交易。

三、比特币勒索软件

2017.5月中旬，在全球近100个国家，同事遭到了一款wanaDecrypt0r2.0的勒索软件的攻击。

wanaDecrypt0r2.0的前身是之前泄露的NSA黑客武器库中的「永恒之蓝」攻击程序，在被不法分子改造之后变成了一款「勒索软件」。被攻击目标在感染它之后，系统中的图片、文档、视频、压缩包文件等会被加密，并只有向勒索者支付5比特币或300美元的「赎金」才能将文件解锁。由于它采用了安全性极强的AES加密算法，因此很难被破解或者绕过。

四、网络钓鱼

这类骗子一般会伪造知名交易所的页面、伪造交易所发的邮件、伪造项目方私募网站来骗取你输入个人的账号信息甚至私钥内容。

要想防止被钓鱼首先要练就火眼金睛，注意辨别登录网站的域名是否为官方域名，观察邮件发件人是否为官方。

交易所等平台建议开通谷歌验证等多重验证。一旦发现有任何要求你输入私钥的行为请立刻在心中默念MMP。

五、网络诈骗

此类骗术盛行于微博、推特,等社交平台。

具体的做法就是骗子伪造各种圈内名人的形象，如复制其头像、修改相似的名字，比如把中本聪改成中木聪，然后与你互动或者发一些类似“今天麻花藤生日，转发0.1个eth到XXXXXX可以自动获得10个扣扣币”等明显收智商税的内容。

如果要参与类似活动，对发起者首先要验明正身，还验证毛线，直接拉黑，坚决不

参与！！！！

六、传销币，五行币之类

此外，还有一些传销币

说起传销，大家一定嗤之以鼻，之前各种媒体的报道，大家或多或少都听过相关方面的信息。不过，传销币您听过吗？或者说您知道有人参与购买某种币，这种币是传销币吗？

其中，最具有代表性的，就是五行币。

这些骗局的特征大致可以概括如下：

- 1.不敢到知名论坛发帖；
- 2.开发团队神秘，不肯公布身份；
- 3.迟迟不肯公布代码；
- 4.只可以在官方交易平台交易；
- 5.QQ群里，官方论坛里，几乎没有反对意见，动辄删帖踢人，一片虚假的繁荣。

币链视界给你带来更多不一样的体验

七、假比特币交易平台

这个就牛了，大家想炒币是不是，暴涨暴跌需要做空和抄底是不是？这时候，一个行情很好的交易所就是你的必需品了。有市场了，那骗子也就进来了，他们会花很少的成本去写一个假的比特币交易平台，通过各种手段，渠道让您将币存入他们的平台，您转币到他们钱包后，他们的这个平台会在数据库里给您添加一个数字，显示您账户的余额。

这时候明白了吗？币转入他们钱包了，比特币具有不可逆性，骗子说了算，随时都有跑路的可能。当然，他们肯定会在积累用户资产到一定量上时候，才跑路的。

小平台，尤其注意一些小平台，出现问题是很容易跑路的。大家可能会想，会出啥问题呀，简单分析下，小平台首先不一定有足够的赔偿金的准备，技术方面也不一

定是很完善和强悍的。比特币世界里，资产安全是第一，您的币存在他们钱包真的放心吗？真的不怕黑客给搞掉嘛？

八、假比特币钱包

钱包也是有真假的哦，小伙伴们

有的钱包会在程序里留一些漏洞，去获取您的个人信息，甚至去保存您的私钥。这类钱包往往有一个很明显的特点，粗糙，体验很差。这类钱包大家一定要慎重。

还有就是有一些钱包，是技术不到位的，因为经验积累的不足，可能在钱包设计上是有漏洞，是有风险被黑客黑掉的。这类钱包也要留意。

还有一些钱包，体验好，安全性高，大家都在用，那就是比特派咯。体验上来说，目前比特派确实是最领先的一款钱包软件，安全性方面大家更放心，因为比特派钱包是比太团队研发的，比太团队在钱包安全性领域等是国内外首屈一指的哈。

九、假币

有假的比特币钱包，自然也有假币了。前段时间，就出现过假的ETH，以太坊。这个假币跟市值第二的ETH很像，包括英文缩写，乍一看是一模一样的。

人家是咋做的呢，在ETH前加了个空格，如果您真的不注意，是很容易误会的。这个假ETH其实是ETH的代币，就是之前跟大家说到的token，他们在创建token的指令中加上代币的参数就可以了。对于刚进币圈的小白来说，能区分清楚比特币，比特现金，以太坊这些就不错了，要是让他看这个假token，太难为人了。通常被骗是在交易所，将自己的真币充值到交易所，一通神操作，提币，结果提出的是假ETH。

十、领糖果需要导入私钥

之前我们多次提到过分叉币，还有糖果领取等一些话题，这次我们说说领取这些分叉币，糖果，一定要慎重。在之前热火朝天的领取分叉币的时候，有一些骗炮币哈，他们通过各种渠道，散布消息。说什么将私钥导入到他们的钱包，就可以领取某某分叉币，领取某某糖果了。私钥一旦泄露，就有可能导致丢币哈，这个大家一定要注意。也许有的用户会说，我将币转走，我再去导入私钥领这些糖果不就可以了嘛，首先，现在私钥对应的地址里即使现在没币，以后万一你不小心转了呢？私钥一旦泄露，别人就有可能监控你的账户。第二，大家想想哈，通过消息签名或者小额转币就可以做成的事情，为什么要导入私钥呢？用意何在？

关于密语管理，再给大家提下哈。可能有新人刚使用比特派，密语一定要自己备份好，抄写到纸上，抄写正确。然后再设置—验证种子处验证您的密语。密语一定不要备份到手机图库、电脑、网盘、邮箱等媒介，一定不要备份到这些地方。

密语不要泄露给任何人，牢记一点，谁知道密语，谁就可以拿走密语对应账户里的币。

永远记住一点：不要轻易让比特币离开你的手，因为离开之后，它真就不再属于你了...

你觉得比特币牛市还会回来吗？

我是一个比特币矿工，我来说说我的看法。

比特币是区块链技术的一个产品，特别之处在于它的覆盖面最广、影响最大，因为它是第一个。

比特币虽然叫币，但我理解它是一个商品，目前它的价格浮动较常规投资产品较大，但是相对于同类虚拟货币产品、它的浮动相对稳定。

比特币对于一部分人来说是一种信仰，这部分人信仰的也不是比特币，而是比特币所代表的区中心化的区块链技术。

从古至今，白银、黄金、石油、翡翠、古玩，根据时代的变迁，人们喜欢收藏的东西一直在变。很多年前我们说地球村，那时候互联网刚刚流行，现在真的实现了。币圈一天、人间一年不是因为币的浮动大，而是因为变化太快了。

比特币总量只有2100万个，其中遗失的我估计得有700万个，那么实际总量可能只有1400万个，最关键的是它获得了大范围的大部分人的认可，这就造就了它的无可替代性。不论区块链2.0、3.0，甚至以后的100.0。btc永远只有一个。

万一有一天、区块链真的颠覆了互联网。那时候总量2100万个的比特币得是多少钱一个。

我对此充满了信心、我知道那一天一定会到来，但是我不知道什么时候会到来，我能否看到那一天。

比特币交易所

关门的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币交易所

关门了吗、比特币交易所 关门的信息别忘了在本站进行查找哦。